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          Θεσσαλονίκη 18.01.2017


Αξιότιμε κ. Τσιάπλια 


Σε συνέχεια της τηλεφωνικής μας επικοινωνίας, σχετικά με τη διεκδίκηση των αποδοχών των στελεχών του Λιμενικού, θέτω υπόψη σας τα εξής: 
Ως γνωστόν το δικηγορικό γραφείο μας έχει αναλάβει, ήδη από το έτος 2006, υποθέσεις των στελεχών σας που αφορούν, μεταξύ άλλων και, επιδόματα, αποδοχές κλπ. Τελευταία αναλάβαμε, το έτος 2014, τη διεκδίκηση των αναδρομικών περιόδου Αυγούστου 2012 – Οκτωβρίου 2014 των οποίων οι αγωγές εκκρεμούν στα αρμόδια διοικητικά δικαστήρια. Πάντοτε το γραφείο μας ανελάμβανε τις υποθέσεις των στελεχών σας που αφορούν στη διεκδίκηση αποδοχών με εργολαβική συμφωνία, όπως προβλέπει ο Κώδικας Δικηγόρων, δηλαδή, τα στελέχη δεν προκαταβάλουν κανένα απολύτως ποσό, ούτε για τα έξοδα της δίκης και, μόνον σε περίπτωση επιτυχούς εκβάσεως της δίκης, καταβάλουν ποσοστό επί του ποσού που επιδικάζεται. 


Στο ίδιο πλαίσιο το γραφείο μας μπορεί να αναλάβει τη διεκδίκηση από το Ελληνικό Δημόσιο, των αποδοχών που περικόπηκαν με βάση το ν.4307/2014, οι διατάξεις των οποίων κρίθησαν αντισυνταγματικές από την Ολομέλεια του ΣτΕ.  Επομένως το γραφείο μας μπορεί να αναλάβει την διεκδίκηση του ποσού που δικαιούται το κάθε στέλεχος, όπως και τα προηγούμενα έτη, χωρίς τη προκαταβολή οποιουδήποτε ποσού. Εφόσον η υπόθεση έχει επιτυχή έκβαση θα καταβάλουν στο γραφείο μας ως αμοιβή ποσοστό 3% επί του ποσού που θα εισπράξουν συν το φπα. 

Επειδή όμως τα ποσά διαφέρουν αναλόγως με τα έτη υπηρεσίας, το βαθμό, κλπ, καλό είναι να λάβει το κάθε στέλεχος βεβαίωση από την ΔΧΕΔΑΠ για το ακριβές ποσό που αφορά τις διαφορές μεταξύ των αποδοχών που θα λάμβανε με βάση το ν.3205/2003 όπως ίσχυε πριν τις τροποποιήσεις με τους ν.4093/2012 και 4307/2014 και αυτών που έλαβε με το ν.4307/2014,  εκτός αν το γνωρίζετε με ακρίβεια. 

Επειδή η λήψη της βεβαίωσης ενδεχομένως να καθυστερήσει, θα πρέπει το κάθε στέλεχος να υποβάλλει στην αρμόδια για τη πληρωμή των αποδοχών Υπηρεσία σας   και αίτημα για καταβολή του ποσού ως προς το οποίο υπολογίζει ότι έχουν περικοπεί οι αποδοχές του. Παράλληλα θα υποβάλει αίτηση στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους για αναγνώριση καταβολής των αποδοχών αυτών. Η αίτηση αυτή διακόπτει την παραγραφή και το στέλεχος δικαιούται να αξιώσει τα ποσά που έχασε από την ημέρα που υποβάλλει αίτηση στην αρμόδια για τη πληρωμή αποδοχών Υπηρεσία  και στο ΝΣΚ.

 Επισυνάπτω υπόδειγμα αίτησης για τη λήψη βεβαίωσης και για τη καταβολή των αποδοχών προς την αρμόδια για τη πληρωμή των αποδοχών Υπηρεσία και αίτηση προς το Ν.Σ.Κ. Σύμφωνα με το άρθρο 143 περ.γ ν. 4270/2014 η υποβολή της αίτησης αυτής διακόπτει την παραγραφή μέχρις ότου απαντήσει η Δ.Ο.Υ, ή εκδοθεί πρακτικό του ΝΣΚ που αναγνωρίζει την απαίτηση. Η διακοπή της παραγραφής ισχύει για έξι μήνες. Εννοείται ότι η αγωγή θα ασκηθεί αμέσως μόλις συγκεντρωθούν οι βεβαιώσεις.
Στην αίτηση προς την ΔΧΕΔΑΠ και στο ΝΣΚ θα αναγράψει το κάθε στέλεχος το ποσό που υπολογίζει, κατά προσέγγιση, ότι μειώθηκαν οι αποδοχές του από τον Δεκέμβριο 2014 έως και Ιανουάριο 2017


Επισυνάπτω σχετικά έγγραφα για την υποβολή της αίτησης και για την άσκηση της αγωγής.

Για κάθε απορία παρακαλώ επικοινωνήστε με το γραφείο μου.


Με εκτίμηση

Δημήτριος Γ. Τσαγκαλίδης

