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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ -

	ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

	ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΙΕΡΙΣΣΟΥ

	Α΄Λ/Τ ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ 


                                                  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
        Ανακοινώνεται  ότι την Τρίτη 15 Μαΐου 2018 και ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε παρουσία  του  Υ.ΝΑ.Ν.Π. κ. ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗ Παναγιώτη  ο  αγιασμός και τα εγκαίνια του νεοσυσταθέντος Λ/Φ Τρυπητής, που απάγεται στο Α΄ Λ/Τ Ουρανούπολης .

Την εκδήλωση που, διοργανώθηκε από την Υπηρεσία μας,

παραβρέθηκαν και τίμησαν 
   ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ιερισσού Αγίου Όρους   και  Αρδαμερίου  κ.κ. Θεόκλητος ο οποίος τέλεσε τον  αγιασμό  του νεοσυσταθέντος Λιμενικού   Φυλακίου
ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας   κ. ΓΙΩΡΓΟΥ  Ιωάννης
η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Νομού Χαλκιδικής        κ. ΙΓΓΛΕΖΗ  Αικατερίνη

ο Δήμαρχος    Αριστοτέλη         κ. ΖΟΥΜΠΑΣ  Γεώργιος
ο Αντιδήμαρχος  Κ. ΤΖΑΚΝΗΣ Αργύριος

ο πρόεδρος του Δ.Λ. Τ. Αριστοτέλη ΔΟΥΛΑΚΗΣ Ιωάννης
ο διοικητής 2 ΠΕΔΙΛΣ  Αρχιπλοίαρχος Λ.Σ. κ. ΠΕΡΔΙΚΟΥΡΗΣ Γεώργιος

Ο Λιμενάρχης  Λ/Χ Ιερισσού Πλωτάρχης ΓΙΟΚΟΤΟΣ Ζαφείρης, Αξιωματικοί υπαξιωματικοί του Λ/Χ Ιερισσού    Α Λ/Τ  Ουρανούπολης –Λ/Φ  Όρμου Παναγίας,  Λ/Φ  ΛΑΥΡΑΣ  Α.Ο. ,  ο πρόεδρος της ΕΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ   κ. ΤΣΑΠΛΙΑΣ Βασίλειος, 
ο Ταξίαρχος ΕΛΑΣ του Νομού Χαλκιδικής  ΜΠΑΣΙΟΥΚΑΣ Αθανάσιος

ο  Διοικητής Α.Τ. Αρναίας Αστυνόμος ΧΑΪΔΕΥΤΟΣ Γεώργιος

ο  Διοικητής του Α. Σ. Ουρανούπολης   Αρχιφύλακας ΜΟΥΡΟΣΙΔΗΣ Ερ. 
ο  Διοικητής Π.Υ. Ιερισσού  Επιπυραγός  ΤΑΡΑΖΑΣ  Διαμαντής
ο Τελώνης   Ιερισσού  ΤΖΟΥΜΑΚΑΣ Αθανάσιος

ο  πρόεδρος του Δ.Δ. Ουρανούπολης κ. ΚΑΜΠΑΤΑΗΣ Κωνσταντίνος

η  πρόεδρος Δ.Δ. Νέων Ρόδων κ. ΙΣΑΑΚΙΔΟΥ Σοφία

ο Πρόεδρος της  Ν. Αμμουλιανής  ΣΤΑΚΝΗΣ Κωνσταντίνος

εκπρόσωποι Ν.Ε.  ΜΙΚΡΟΑΘΩΣ  ,   ΑΓΙΟΡΕΙΤΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ , ΑΓΙΟΙ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΙ , ΓΟΡΓΟΥΠΗΚΟΟΣ , πλοιοκτήτες   Α/Κ   σκαφών , πληρώματα Ε/Γ –Δ/Ρ  πλοίων,  εκπρόσωποι φορέων εθελοντών  (ΟΜΑΔΑ ) και λοιποί παρευρισκόμενοι που μας  τίμησαν με την παρουσία τους.  

       Μετά την τέλεση του αγιασμού ακλούθησαν ομιλίες του  Σεβασμιότατου μητροπολίτη  κ.κ. ΘΕΟΚΛΗΤΟΥ, ακολούθησε  προσφώνηση  του ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΕΡΙΣΣΟΥ κ. ΖΟΥΜΠΑ Γεωργίου, 

η  ομιλία του Διοικητή  του Α Λ/Τ  ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ  ΑΝΘΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΥ  Λ.Σ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗ Χρήστου, τονίζοντας τους λόγους δημιουργίας του νεοσυσταθέντος Λιμενικού Φυλακίου, την λειτουργικότητά του και την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών.   
      Ο κ.  Λιμενάρχης   Ιερισσού  ΠΛΩΤΑΡΧΗ Λ.Σ. ΓΙΟΚΟΤΟΥ Ζαφείρης έλαβε το λόγο και επέδωσε τιμητικά αναμνηστικά, στον  κ. Δήμαρχο  Ιερισσού , τον Υπουργό Υ.ΝΑ.Ν.Π, και  τον   Σεβασμιότατο  μητροπολίτη   κ,κ. ΘΕΟΚΛΗΤΟ .
     Από τον Διοικητή του Α΄ Λ/Τ  Ουρανούπολης  επιδόθηκαν αναμνηστικές πλακέτες τιμής ένεκεν στον Σεβασμιότατο μητροπολίτη, στον πρόεδρο του Δημοτικού  Λιμενικού Ταμείου   Αριστοτέλη  Κ. ΔΟΥΛΑΚΗ Ιωάννη  και το εργατικό προσωπικό του Δ.Λ.Τ. Αριστοτέλη ΠΛΙΑΚΟ Αργύριο  και  ΤΣΙΜΟΥΡΔΟ Ανδρέα για τις εργασίες ανακαίνισης-επισκευής του φυλακίου. 

      Ακολούθως έλαβε τον λόγο ο κ. πρόεδρος  του Δημοτικού  Λιμενικού Ταμείου   Αριστοτέλη κ. ΔΟΥΛΑΚΗΣ Ιωάννης, ακλούθησε ο Αντιπεριφερειάρχης Κ.Μ. κ. ΓΙΩΡΓΟΥ  Ιωάννης, ενώ τέλος έλαβε το λόγο ο κ. Υπουργός Υ.ΝΑ.Ν.Π. αναφερόμενος σε θέματα που άπτονται  της περιοχής και κυρίως  του λιμένα Ουρανούπολης.

       Τέλος ο κ. Υπουργός Υ.ΝΑ.Ν.Π., ο Δήμαρχος Αριστοτέλη ,ο Αντιπεριφερειάρχης  Κ.Μ. , ο Διοικητής  2ης ΠΕΔΙΛΣ  και ο πρόεδρος του Δ.Λ.Τ. Αριστοτέλη   εγκαινίασαν το νεοσυσταθέν  φυλάκιο  και ακολούθησε δεξίωση  προσφορά της Υπηρεσίας μας .
       Η Υπηρεσία μας θα ήθελε να εκφράσει τις ευχαριστίες της, στον Υπουργό Υ.ΝΑ.Ν.Π για την τιμή που μας έκανε να παρευρεθεί στην εκδήλωση μας,  τους  λοιπούς καλεσμένους- παρευρισκομένους και  σε όλους  όσους βοήθησαν και συνέβαλαν στην διοργάνωση της τελετής .  

                                                                                ΛΙΜΕΝΙΚΗ ΑΡΧΗ  

                                                                                ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ  

                                                                         ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                                                                                  ΑΝΘ/ΡΧΟΣ Λ.Σ.

ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ 16-05-2018 








