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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ ΔΙΚΗΣ


Στη Θεσσαλονίκη στις         2019, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων

ΑΦΕΝΟΣ

Των στελεχών του ΛΣ –ΕΛ .ΑΚΤ που υπογράφουν παρακάτω και οι καλούνται «εντολείς»
ΑΦΕΤΕΡΟΥ 
Της δικηγορικής εταιρίας με την επωνυμία Δ. ΤΣΑΓΚΑΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, ΚΩΔΙΞ, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, Κομνηνών 23, ΑΦΜ 997761912 Δ.Ο.Υ. Α και εκπροσωπείται στο παρόν από το νόμιμο εκπρόσωπο της Δημήτριο Γ. Τσαγκαλίδη (ΑΜ 2176), Κομνηνών 23, η οποία καλείται «εντολοδόχος», 

συμφώνησαν και αποδέχθηκαν τα παρακάτω


Οι εντολείς αναθέτουν στην εντολοδόχο δικηγορική εταιρία την υπόθεσή του κατά του Ελληνικού Δημοσίου και αφορά στην διεκδίκηση των επιδομάτων δώρων, Χριστουγένων, Πάσχα, αδείας η καταβολή των οποίων καταργήθηκε με το ν.4093/2012. 
Η ανάθεση της υπόθεσης διέπεται σύμφωνα με τους εξής ειδικότερους όρους και συμφωνίες:

1.
Η εντολοδόχος δικηγορική εταιρία αναλαμβάνει την υπόθεση εργολαβικά. Οι εντολείς δεν θα καταβάλουν καμία απολύτως αμοιβή στη δικηγορική εταιρία για τις δικαστικές και εξώδικες ενέργειες. Σε περίπτωση επιτυχούς εκβάσεως της υπόθεσης οι εντολείς θα καταβάλουν ως αμοιβή στη δικηγορική εταιρία ποσοστό 3% επί του ποσού που θα επιδικασθεί (κεφάλαιο και τόκους) πλέον του φπα. 

Η εντολοδόχος αναλαμβάνει την υπόθεση μέχρις εκδόσεως τελεσιδίκου δικαστικής αποφάσεως. Σε περίπτωση που το Δημόσιο καταβάλει το διεκδικούμενο ποσό πριν την κατάθεση της αγωγής, η δικηγορική εταιρία δεν θα λάβει καμία απολύτως αμοιβή. Εάν όμως καταβληθεί το διεκδικούμενο ποσό μετά την κατάθεση της αγωγής, με οποιονδήποτε τρόπο, και δεν έχει δικασθεί η υπόθεση, θα καταβληθεί  ποσοστό 2% επί του ποσού που θα καταβληθεί. Επίσης η δικηγορική εταιρία δικαιούται της τυχόν επιδικασθησομένης δικαστικής δαπάνης, η οποία ομοίως εκχωρείται με το παρόν συμφωνητικό. Οι εντολείς βαρύνονται μόνο με το τυχόν δικαστικό ένσημο, εφόσον απαιτηθεί και το οποίο θα καταβληθεί πριν τη συζήτηση της αγωγής. Επίσης οι εντολείς βαρύνονται με τα πραγματικά έξοδα κατάθεσης, επίδοσης και εκδίκασης της αγωγής, που ανέρχονται στο ποσό των τεσσάρων (4) ευρώ για τον καθένα και τα οποία θα προκαταβληθούν με την υπογραφή της εντολής ανάθεσης.. 

2.
Οι εντολείς εκχωρούν, με το παρόν, από τώρα στην εντολοδόχο δικηγορική εταιρία το ποσοστό αυτό, το οποίο αποτελεί δικηγορική αμοιβή, και το οποίο η εντολοδόχος δικαιούται να εισπράξει από το Ελληνικό Δημόσιο με την κοινοποίηση της παρούσας εκχώρησης χωρίς τη μεσολάβηση του εντολέα και χωρίς άλλη εντολή ή εκχώρηση.

3.
Κάθε έγγραφο σχετικό με την υποστήριξη της υπόθεσης θα προσκομίσουν οι εντολείς. 

4.
Κανείς από τους συμβαλλόμενους δεν δικαιούται να υπαναχωρήσει από την συμφωνία αυτή. 
5.
Οι εντολείς δεν θα προβούν σε καμία ενέργεια χωρίς τη συμμετοχή και σύμφωνη γνώμη της εντολοδόχου δικηγορικής εταιρίας.


Το παρόν συντάχθηκε σε τέσσερα όμοια πρωτότυπα που αναγνώσθηκαν και υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους και πήραν ο καθένας από ένα όμοιο, τα δε άλλα δύο θα κατατεθούν από ένα στην αρμόδια Δ.Ο.Υ και στον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης. 

Ο Ι   Σ Υ Μ Β Α Λ Λ Ο Μ Ε Ν Ο Ι

Οι εντολείς                                                                                ΔΙΚ ΕΤΑΙΡ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  ΑΦΜ   ΥΠΟΓΡΑΦΗ
